

## События районной жизни

рия Цуркова, педагог Кузнечихинской школы. Дипломантами фестиваля в номинации «Инструментальное направление» стал дуэт Юлии и Романа Пуховых «Ширинские ложкари».

### Итоги и планы

В рамках Некрасовских дней в департаменте культуры Ярославской области состоялась встреча с руководителями региональных отделений писательских союзов и Союза журналистов, а также музея-заповедника «Карабиха».

Собравшиеся обсудили итоги 55-го Всероссийского Некрасовского праздника поэзии и наметили план совместной работы по проведению мероприятий, посвященных Н.А. Некрасову, в 2023 году.

## Поэтический конкурс

В Заволжском сельском поселении состоялся второй поэтический конкурс «Как воспеть эту землю...». Он прошел в онлайн-формате в рамках празднования Дня Героев Отечества.

В конкурсе приняли участие поэты-чтецы в номинациях «Любовью к Родине согрета строка» и «Нам есть чем гордиться». По решению жюри обладателем гран-при стала Любовь Драгочинская.

## Выступили достойно

В Москве прошел финал Всероссийской метапредметной олимпиады «Команда большой страны».

В столицу приехали 78 команд из разных регионов страны, среди которых – представители Кузнечихинской средней школы: учителя математики Мария Веневцева и Светлана Мосягина, учитель английского языка Марина Баранова, учитель физической культуры Владислав Веневцев. Наши педагоги выступили достойно и вошли в орбиту внимания Академии Минпросвещения.

## Сборы фристайлистов

В спортивном комплексе «Подolino» стартовали тренировочные сборы фристайлистов.

В составе сборной страны по фристайлу в дисциплине

«акробатика» к новому сезону готовятся ярославцы: Илья и Максим Буровы, Станислав и Любовь Никитины, Есения Пантюхова, Валерия Жильцова, Мария Молькова и Ильдар Хакимов. Ребята будут тренироваться до 28 декабря.

## В мире профессий

Молодежный центр «Содействие» подвел итоги профориентационной игры «Профи – тайм», познакомившей старшеклассников с многообразием мира профессий.

Победителями стали команды «Утки и Глеб» (Сарафановская школа), № 1 (школа поселка Ярославка) и «Новаторы» (Ивановская школа).

## Знай наших!

### Диспетчер приходит на помощь

Подведены итоги областного конкурса «Лучший диспетчер единой дежурно-диспетчерской службы муниципального образования». Второе место занял диспетчер единой дежурно-диспетчерской службы Ярославского района Константин Андреевич Красильников.

Поздравляем и желаем новых трудовых успехов!



## Творчество

# Молодых поэтов услышали

В юношеской библиотеке имени Н.А. Некрасова подвели итоги молодежного проекта «Важно – быть услышанным», руководить которым автору этих строк посчастливилось в уходящем году.

● Алексей Бутусов, учитель Красноткацкой средней школы, член Союза российских писателей

Проект, организованный Ярославским региональным отделением Союза российских писателей, состоял из поэтического конкурса для молодых авторов от 16 до 35 лет, летнего семинара-практикума на

базе санатория «Ясные зори», а также ряда литературных вечеров и семинарских занятий.

А главным итогом стало создание маленькой (пусть тоненькой, пусть скромной с точки зрения оформления) книжки, куда вошли лучшие стихи молодых авторов. Их услышали!

Особенно приятно видеть в этом сборнике стихи та-

лантливых выпускниц нашей Красноткацкой школы – Ксении Бодровой и Анастасии Мартыненко. Очень надеюсь, что их творческий путь продолжится!

Замечательно, когда есть поэты-профессионалы, которые готовы помочь молодым. Это Владимир Юрьевич Перцев – председатель Ярославского регионального отделения Союза российских писателей, Любовь Николаевна Новикова – член Союза российских писателей и Владислав Викторович Шашкин – руководитель молодежной студии «Литературные координаты».

Проект «Важно – быть услышанным» – первая ступенька для молодых авторов в большую литературу.



## Спорт

### Мини-футбольный старт

● Наш корр.

Сборная команда Ярославского района стартовала в чемпионате по мини-футболу Ярославской области.

В первом матче наши парни

одержали победу над командой «Звезда – Наши Авиалинии» (Ярославль) со счетом 5:3. Голами отметились: Артем Смирнов (3), Иван Видов и Георгий Григорян.

Во втором матче, к сожалению,

команда Ярославского района потерпела поражение от «Аркады» (Ярославль) со счетом 2:4. Голы забили Иван Видов и Георгий Григорян.

В ближайшее воскресенье, 18 декабря, нашими соперниками будут команды «Арцах» (Ростов) и «Фобос» (Тутаев).

## Дежурная часть

### Столкнулись иномарки

В субботу, 10 декабря, произошло ДТП в селе Толгоболь Кузнечихинского сельского поселения. В районе дома №124а по улице Железнодорожной столкнулись автомобили «Шкода» и «Ниссан».

Удар был такой силы, что у «Шкоды» вмяло в салон двери.

У второй иномарки пострадала передняя часть машины.

В результате аварии 37-летняя женщина, управлявшая автомобилем «Ниссан», скончалась на месте происшествия.

По факту ДТП проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

### Врезалась в дерево

В воскресенье, 11 декабря, произошло ДТП на трассе Ярославль – Любим. В районе деревни Черкасско Заволжского СП на затяжном повороте 26-летняя девушка за рулем «Киа Рио» не справилась с управлением и вылетела в кювет. Там машина опрокинулась и врезалась в дерево.

По словам очевидцев, автомобиль от удара согнуло пополам. Водителя с травмами доставили в больницу.

На месте аварии работали сотрудники ГИБДД, спасатели и медики. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

### Перевела мошенникам более миллиона рублей

В ОМВД по Ярославскому району обратилась 64-летняя женщина. Она рассказала, что ей позвонили неизвестные и представились сотрудниками правоохранительных органов и банка. Злоумышленники убедили ярославку, что она поможет в проведении проверки в отношении сотрудников банка на предмет их участия в мошенничествах.

Потерпевшая последовала указаниям звонивших и в итоге лишилась более миллиона рублей. Сначала она обратилась в банк и оформила кредит на более чем 900 тысяч рублей. В торговых центрах через банкоматы женщина перевела деньги

на указанные ей счета. На следующий день ярославке опять позвонил мужчина и представился сотрудником банка. Он убедил женщину еще раз оформить кредит, в этот раз примерно на 200 тысяч рублей. Она перевела и эти деньги на указанный счет. После этого женщина обратилась в другой банк и также оформила кредит почти на 200 тысяч рублей и перевела их на указанный счет. На другой день ей опять позвонили с теми же указаниями. И их ярославка выполнила, не уточняя информацию в банке.

По факту случившегося возбуждены уголовные дела по статье «Мошенничество».

По информации УМВД России по Ярославской области